
Inárcsi tehetségek felfedezése 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (mint 

Támogató Szervezet) megbízásából az 

Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet (OFI) és az 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő a „A Nemzeti 

Tehetség Program” végrehajtásának 2013-2014. 

évi cselekvési programja alapján nyílt pályázatot 

hirdetett „A tehetséges tanulók / fiatalok számára 

30 illetve 60 órás egyéni fejlesztő programok 

megvalósításának támogatására.  A Nemzeti 

Tehetség Program alapvető célja a Magyarországon 

és a külhoni magyarlakta területeken a 

tehetségsegítés fejlesztése.  A mi általunk 

benyújtott NTP-EFP-14-KLIK-02 pályázati 

azonosítóval ellátott „Inárcsi tehetségek 

felfedezése” című nyertes pályázatunk 350 000 Ft 

vissza nem térítendő támogatásban részesült.  

A pályázat keretén belül öt 5. osztályos tanulóval, 

Szmetana Tamarával, Takács Emmával, Vásáreczki Viktóriával, Jagamos Márkkal és 

Sebestyén Bálinttal foglalkoztam 2015 májusában. A felkészítő foglalkozásokon hétköznap 

délutánonként különféle stílusú zenéket hallgattunk, majd kiválasztottuk azokat, amelyek 

leginkább tetszettek nekünk, utána elkezdtük megtanulni ezeket a dalokat. Egy előadásra 

készültünk, ugyanis meg szerettük volna mutatni, mit sikerült megvalósítani a program alatt. 

A szereplésre május 27-én este, a 

Tolnay-hét keretén belül 

megrendezett Kulturális 

bemutatón került sor, ahol a 

tanult dalokból kettőt adtunk elő. 

Úgy tűnt, a közönségnek 

tetszettek a produkciók, hiszen 

azt nagy tapssal jutalmazták. A 

bemutató után a pályázati 

keretösszegből meg tudtuk 

vendégelni a jelenlévő 

vendégeket és szereplőket 

szendviccsel, innivalóval.  

A program részeként egy budapesti kiránduláson is részt vettünk, melynek fő célja egy 

gyermekkoncert meghallgatása volt. A Művészetek Palotájában néztük meg a „A macska – 

gyermekopera – Zene és mese kell a boldogsághoz” című előadást.  

A program megvalósulása során mind az öt résztvevő sokat fejlődött. Azt gondolom, 

kölcsönösen élveztük egymás társaságát. Örülök, hogy még jobban megismerhettem ezeket a 

tehetséges gyermekeket. Úgy gondolom, ők is gazdagodtak a program megvalósulása alatt, 

hiszen megtapasztalhatták az együtténeklés örömét, sikerélményt élhettek át.  

        Urbánné Kovács Eszter 


